
Tudi KS Peruzzi je
proslavljala

V letošnjem letu smo se krajani KS Peruzzi
odločili, da krajevni praznik prvič samostojno
proslavimo.

Priprave na proslavljanje je zavzeto vodil pose-
ben odbor, ki je svojo nalogo uspešno izpeljal. Na
prireditvi, ki je bila v soboto, 18.maja popoldan
na travniku med Peruzzijevo ulico in Knezovim
štradonom se je zbralo proti vsem pričakovanjem
neverjetno veliko krajanov. V imenu prireditve-
nega odbora jih je pozdravil predsednik, Marjan
Mihevc. O pomenu krajevnega praznika in aktu-
alnih nalogah KS Peruzzi je v slavnostnem govoru
spregovoril predsednik skupščine KS Marjan Jev-
nikar. Kulturni del prireditve so izpeljali: gledali-
ški igralec Ivo Ban, recitatorke Mojca in Metka
Brglez ter Joža Majcen in mešani pevski zbor
Stane Kosec iz Šiške. Na slavnostni prireditvi so
najzaslužnejši aktivisti prejeli bronasta priznanja
OF. V letošnjem jubilejnem letu so to: Metka
Brglez, Alojz Dolenšek, Ado Kosi, Franc Kragel,
Joža Majcen, Marjan Mihevc, Jože Nose, Franc
Rancinger, Lado Vrbinec in Gasilsko društvo
Barje.

Kulturnemu delu prireditve je sledilo tovariško
srečanje, ki se je izteklo v prijetnem razpoloženju
ob zvokih ansambla Klas. Veselo vzdušje se je
nadaljevalo v nedeljo dopoldan, ko je pospravlja-
nju prireditvenega prostora sledila nogometna
tekma med »suhimi« in »debelimi«. Gledalci so se

do solz nasmejali spretnim nogometašem, ki
uspešno kljubujejo letom. Tako se je tradicija
nogometa in amaterskih nogometašov z krimske-
ga območja ponovno obudila.

Posebno razveseljivo in spodbudno je dejstvo,
da je pripravi krajevnega praznika sodelovalo ve-
liko krajanov. Materialnih sredstev za krajevni
praznik ni bilo na razpolago, tako da so za vse
stroške za izvedbo prispevali krajani. Pri tem so se
posebej izkazali nekateri posamezniki, ki so sami
prispevali material in poskrbeli za pripravo odra,
namestitev klopi in rniz ter ostalih potrebnih ob-
jektov, pripravo prireditvenega prostora, priklju-
čitve električne energije do prevzema vloge gosti-
telja pevskega zbor in ansambla. Tudi gostinske
usluge smo sami organizirali. Najmlajši so bili
posebej veseli sladoleda, tistega pravega, ki ga
sicer lahko kupijo samo v mestu. Sicer so pa
nadobudni pet, šestletniki sami prispevali, da so
bile vse steklenice, krožniki, papirčki na svojem
mestu. Branko, Miha, Miki, Dane, Tomaž, Boris,
Tina, Grega in Gašper so tako vneto čistili okoli-
co, da naslednji dan ni bilo velikcj dela. Pripravljc-
nost članov odbora, da vsak po svojih močeh
prispeva za dostojno proslavitev praznike in zado-
voljstvo krajanov so jasen dokaz, da se z veliko
dobre volje in enotno akcijo, da pripraviti lepo in
prijetno prireditev. In ljudje si tega želimo.
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